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SUPERBOOK MINI Notebook Organizer With Wireless 
Charging and 4000mAh Powerbank

Why carry a separate notepad, power bank and 
cardholder, when you can have them all in one? 
This All-in-One, flight-safe BIS-certified organiser has 
everything you need to be productive, connected and 
organised. 

Available in Black and Coffee Brown colour

Price : Rs. 4995/-

Watch video here



SUPERBOOK - Notebook Organizer With 8000mAh 
Powerbank And 16GB Flash Drive
Why carry a separate notepad, pen, power bank, flash
drive and cardholder, when you can have them all in one?
Superbook is just that – a marvellously versatile quiver for
everything you need, to be productive, connected and
organised. That means no more fumbling at airport
security, no more scampering for things you’ve forgotten,
and no more messy bags to mine for what you need. A
Superbook is all you need. It comes in one piece, fits in
one hand, closes neatly when you don’t want it in your
way, and is always sorted and ready to help you do
superhuman things, just like it.

Price : Rs. 7500/-



Pennline Alpha Notebooks for Personalisation

Outer matte black textured hard cover in premium
leatherette material for the sophisticated and professional
look. This unique leatherette material has contrasting
bright colour layer inside that shows when engraving is
done on the outer surface, e.g. Red colour artwork will be
visible on Black surface when laser engraving is done. Get
your own notebook personalised by having your Name,
Logo engraved in distinct colour and style.
Bookmark satin tape matching to the inner contrast
colour.
192 pages in total. 172 pages ruled + last 16 pages plain
with vertical perforation.

Available in 4 distinct contrast colour options of Yellow,
Red, Green and Ivory with all Black outer colour

Price : Rs. 500/-



The QUIKRITE Journal by PENNLINE is your
everyday new age companion that effectively helps
you capture and Organize your daily chores &
memories. Whether you are writing down new ideas
for your next big project, exploring new territories or
jotting down your everyday schedules and itinerary,
QUIKRITE is the perfect way to be more organized
and increase your productivity.

Package Includes:
1 x Leatherette Outer case + 1 x Plain Quikfill + 1 x 
Ruled Quikfill + Utility pouches in a premium gift box.

Available in 12 distinctive look and colour, Quikfills
are present in 10 versions (Plain, Ruled, Graph,
Dotgrid, Goal, Unplug, Scan, TO DO, Twin &
Coloured).

Available in green and wine color.

Price : Rs. 1195/- | Watch video here



Lapis Bard Ducorium Spencer 14’’ Slim Laptop Bag

The Spencer showcases the Ducorium collection’s
signature dual-tone colouring which is created by master
craftsmen using the Da Vinci inspired Sfumato
technique. It is the latest entrant and slimmest bag in this
bestselling collection. Equipped to carry a 14-inch laptop,
the stunner is a beautiful blend of old-world charm and
contemporary sleekness. The sublime finish gives it its
timeless appeal, while its stylish fittings make it very
much a bag of, and for, this time.

Available in Cognac, Blue and Bordeaux colours

Price : Rs. 17995/-



Lapis Bard Contemporary Pen - Pearl White with
Chrome Trim

This Special Edition Ballpoint is almost celestial in its
beauty. The silhouette of the sleek, weighted, perfectly-
balanced fine writing instrument flows seamlessly from
the square cap to the circular barrel and ends in a
delicate curve. It is made of high-grade aluminium and is
finished with white lacquer that has a pearlescent gleam.
The pen is adorned with chrome trim and subtle Lapis
Bard detailing, like the polished lyre logo inset in the
finial and the engraved monogram in the cap-band. The
pen is fitted with a super-smooth easyFlow 9000 refill so
you can expect an enjoyable writing session every time
you write.

Price : BP - Rs. 7500/- | RB – Rs 8500/-



Lapis Bard Contemporary Ball Point Pen With Shard 
Cufflinks In Blue & Gold

This gift set is the definitive combination for the man
who wears his emotions on his sleeve and his heart.
Made with superior stainless-steel with 24k gold-plating,
the cufflinks sport a logo that helps it ooze class. With a
retractable twist mechanism and a sleek elongated clip,
the pen combines comfort and style with effortless
elegance. With an exquisite box, they make a sensational
gift for a loved one, or an accessory set for yourself
when you want to charm the occupants of a room
without even lifting a finger.

Price : Rs. 9500/-



Lapis Bard Ducorium 35Mm Gold Plated Southwark Belt
With S Money Clip Wallet – Gift Set

This exclusive gift-set contains an elegant, hand-painted
wallet and an expertly crafted belt curated from the
Ducorium collection. The impeccably crafted wallet
comes with an integrated S money-clip, further
streamlining its sleek, slender design. Hand painted using
the da Vinci-inspired sfumato technique, the wallet has a
smooth dual-tone finish. The beautiful, handcrafted
leather belt is adorned with a 22-carat gold-plated,
stainless-steel buckle.

Price : Rs. 15500/-



Lapis Bard Contemporary Blue Gold Trims Ballpoint 
Pen With Blue Wallet

Lapis Bard has put together, yet another well curated
best seller set of a supremely elegant pen that is
fiercely contemporary and definitively masculine and
a matching minimalist wallet from their leather
collection, created for maximum impact. The set is
presented in a suede lined elegant gift box that will
surely delight the receiver.

Price : Rs. 10500/-



Lapis Bard Black Chrome Ballpoint Pen With
Mayfair Credit Card Holder Gift Set

Lapis Bard has put together, yet another well curated
best seller set of a supremely elegant pen that is
fiercely contemporary and definitively masculine and
a matching minimalist wallet from their leather
collection, created for maximum impact. The set is
presented in a suede lined elegant gift box that will
surely delight the receiver.

Price : Rs. 7000/-



Fisher Space Cap-O-Matic Ballpoint Pen with A6 
Notebook Gift Set

The Fisher Space Cap-O-Matic pen lets you write
upside down - at any angle, under water, through
grease, extreme temperatures ,-30 to +250 degrees
F, on almost any surface, three times longer than the
average pen, and of course in the gravity free vacuum
of space. The Fisher Space Pen is perfect for the
outdoors and changeable weather conditions. This
beautiful writing instrument is accompanied by a
ruled A6 notebook. The set comes packaged in a
stylish gift box.

Available in Black, Red, Green, Blue, Yellow and
Maroon colours.

Price : Rs. 2200/-



Fisher Space 400 Bullet Classic Ballpoint Pen With Clip –
Matte Black

Classic Bullet Pen in Non-Reflective Matte Black with
pocket clip. When closed, the Bullet Space Pen is the
perfect size to carry in your wallet, pocket, purse, car
glove box, organizer or toolbox; they will write upside
down - at any angle, under water, through grease,
extreme temperatures -30 to +250 degrees F, on almost
any surface, three times longer than the average pen, and
of course in the gravity free vacuum of space. When
opened it's a full sized, evenly balanced writing
instrument. The Bullet's timeless styling has been the
topic of many art books and magazine articles. Often
imitated but never duplicated, the Fisher Bullet Space Pen
continues to be the most popular pen.

Price : Rs. 2800/-



Caran d'Ache 849 Special Edition Ballpoint Pen

Dressed in gold, the chic 849 Special Edition is perfectly
in tune with the times. Its satin gold colour silhouette is
the result of a combination of several processes and its
appointments are adorned with three microns of gold. Its
original case brings to mind precious ingots stored in the
best kept safes. Designed in continuity with the pen, the
rectangular metal gift box is crafted with 3D sculpting.
The fine writing instrument is supplied with a Medium
Blue Goliath refill which can write for up to 600 A4
pages.

Available in a Gold Bar and Brute Rose colours. 

BP: Price : Rs. 3800/-



Caran D'Ache Ecridor Chevron Gilded Rollerball Pen –
Gold

The Ecridor Chevron houses an inverted v-shape design
on the six sides of its gold-plated body. These chevrons
are diamond engraved and beautifully match its golden
finish. The emblematic and timeless hexagonal design pays
tribute to the know-how of the master engraver and
reveals the light and shades of the engraving.
The instrument is compatible with a Fine point rollerball
refill and a Medium or Fine point fibre refill. This fine
writing instrument is an elegant companion that offers you
exceptional writing comfort. An owner's handbook is
supplied with the luxury gift box. The proudly Swiss-made
instrument has a lifetime guarantee against mechanical
failure.

Price : Rs. 21000/-



Leuchtturm1917 Notebook A5 Ruled Hardcover – Black

Leuchtturm1917 ruled hard cover Medium notebooks
(A5) have 80 g/m² ink proof paper and 249 numbered
pages. This thread-bound notebook opens flat so you can
write and draw at all angles without compromising the
integrity of the spine. The elastic enclosure band helps to
secure your content while the page marker is included
for easy access to a specific page. The size and range of
colours make them ideal companions for all walks of life.
It also includes 8 perforated and detachable sheets, a
blank table of contents, a gusseted pocket on the rear
cover to store loose papers and stickers for labelling and
archiving.

Price : Rs. 1599/-



Moleskine Classic Notebook Ruled Hard Cover Large

The Classic Collection featuring bold new colors and a
variety of page layouts just waiting to be filled with your
ideas. This straightforward creative tool can trace its
origins to the iconic little notebooks used by artists, writers
and thinkers over the last 2 centuries. Including all the
characteristic elements of the legendary notebook:
rounded corners, ivory pages, elastic closure, bookmark
ribbon and expandable back pocket - enclosed within a
colorful hard cover.

Available in Black, Blue and Red colours.

Price : Rs. 1480/-



Sheaffer Reminder Lacquer Ballpoint Pen

The original Sheaffer clickable clip is back! The popular
Sheaffer invention has been revived with the Reminder
ballpoint pen. A master of design ingenuity, it features
the Sheaffer clickable clip that was first introduced in the
1960s. Simply click the bottom of the clip to propel and
activate the ballpoint, and click the top when you’re
finished writing to lock the tip into the retracted position.
The smart design prevents the clip from attaching to a
pocket, lapel or sheets of paper whenever the writing tip
is activated, guarding against contact with even a hint of
ink – reminding you to click it before you clip it. This pen
comes in Sheaffer’s standard gift box.

Available in Matte Black, Blue and Grey colours

Price : Rs. 3800/-



Sheaffer 9340 Gift 100 Ballpoint Pen – Bright Chrome 
With Gold Tone Trim

This Sheaffer 100 pen is a great gift to give while
celebrating a special occasion or kicking off a new
chapter. With its modern design, timeless finish and
balanced feel, it is the perfect tool for letting ideas flow
effortlessly onto the page. For anyone who enjoys
writing, the Sheaffer 100 is an affordable way to take
that experience up a notch while also making a stylish
impression.

Price : Rs. 2420/-



Sheaffer Set 9475 Sagaris Ballpoint Pen – Black And 
Chrome With Gold Tone Trim And Gold-Chrome Table 
Clock

This Sheaffer set pairs a Sagaris ballpoint with a table
clock. The ballpoint is an ideal everyday accessory for
those who admire style and sophistication. It is adorned
with gold tone trim. The table clock not only tells time
but also enhances your office table, study table or
bedside table; it gives your space a sense of royalty. The
set is packaged in a luxurious gift box.

Price : Rs. 2970/-



Sheaffer VFM Ballpoint Pen

The popular Sheaffer VFM makes an impact with its
modern, tapered silhouette. Its performance is backed by
the Sheaffer White Dot, Sheaffer’s symbol of writing
excellence.

Available in Grey and White colours

Price : Rs. 1650/-



Sheaffer VFM Ballpoint Pen with A6 Notebook

This Sheaffer set pairs a VFM ballpoint with A6
notebook. The ballpoint is an ideal everyday accessory
for those who admire style and sophistication. The
notebook is attractively designed and is a must have. The
set is packaged in a gift box.

Available only in Chrome, Red, Grey and White Pen
colours.

Price : WP30385 (9421) - Rs. 1430/-
Price : WP30405 (9403) - Rs. 1295/-
Price : WP30396 (9424) - Rs. 1650/-
Price : WP30400 (9425) - Rs. 1650/-

WP30385

WP30405 WP30396 WP30400



Sheaffer Set 9144 Prelude Ballpoint Pen – Black With 
Gunmetal Tone Trim And Black Table Clock

This Sheaffer set pairs a Prelude ballpoint with a table
clock. The Prelude is an ideal everyday accessory for
those who admire style and sophistication. It is adorned
with gunmetal tone trim. The table clock not only tells
time but also enhances your office table, study table or
bedside table; it gives your space a sense of royalty. The
set is packaged in a luxurious gift box.

Price : Rs. 5200/-



Sheaffer Set 9313 Gift 100 Ballpoint Pen – Black Barrel 
Brushed Chrome Cap With Nickel-Plating And Slim 
Wallet

This Sheaffer Ballpoint Pen and Slim Wallet Gift Set is
ideal for professionals. The ballpoint pen features a
simple twist mechanism and offers a flawless writing
experience. It is the perfect accessory to carry to work or
parties. The slim wallet that accompanies this beautiful
writing instrument is the perfect everyday companion to
carry your essential cards and currency. The well-
packaged set is presented in a luxurious gift box.

Price : Rs. 1760/-



Sheaffer Set 346 Prelude Ballpoint Pen – Black With 
22K Gold-Plated Trim And Wristwatch

This exciting gift set pairs an impeccably stylish ballpoint
with a complementary wristwatch. The Sheaffer Prelude
is an ideal everyday accessory for those who value
elegance and sophistication. This Prelude 346 Ballpoint
Pen has a matte black barrel and cap with 22k gold-
plated trim. The watch has a classic Sunray dial with
metallic Roman numerals, a steel finish case and a croco
pattern strap. The set is packaged in a beautiful gift box.

Wristwatch available in black, tan and clay colours.

Price : Rs. 5150/-



Sheaffer Set 9317 Gift 100 Ballpoint Pen – Matte Black 
With Nickel-Plating And Business Card Holder

The Sheaffer Ballpoint Pen with Business Card Holder is
a very popular gift set. It combines the bestselling matte
black 9317 ballpoint pen and a matching business card
holder. The business card holder features a magnetic
closure and can either be folded or placed on your
desktop for easy access to your cards. The smooth-
writing pen can be personalised with a name or logo. The
set is packaged in a luxurious gift box and is an ideal gift
for a colleague or a loved one.

Price : Rs. 1760/-

Watch video here



Presenting the new Pennline Organizer with built-in
4000mAh wireless powerbank and 16 GB flash drive.
Designed to enhance your productivity, the organizer
helps you streamline your everyday tasks with ease. This
versatile organizer is the perfect companion for every
professional and also makes for an ideal gift.

Powerbank organizer combines 4 essential features in
one product. It has -
• Inbuilt 16GB USB flash drive
• Inbuilt 4000 mAh power bank ( Both Wireless # &

Cable charging Capability )
• Slots for your credit cards, Utility stuff, Business

cards, Pen etc.
• Premium refillable A5 size , 192 page hardbound

Notebook.

Available in brown and blue color.

Price : Rs. 5950/- | Watch video here



The Quikrite PebL Journal by Pennline is your
everyday companion that effectively helps you
capture and organise your chores, memories and
more. Whether you are jotting down new ideas for
your next big project, exploring new territories or
capturing your everyday schedules and itinerary, this
multi-purpose journal is the perfect way to be more
organized and increase your productivity.

Package Includes:
1 x Leatherette Outer case + 1 x Plain Quikfill + 1 x
Ruled Quikfill + PU utility pouches in a premium gift
box.

Available in 12 distinctive look and colour, Quikfills
are present in 10 versions (Plain, Ruled, Graph,
Dotgrid, Goal, Unplug, Scan, TO DO, Twin &
Coloured).

Available in blue and brown color.

Price : Rs. 1595/-



QUIKRITE CLASSIC by PENNLINE, your everyday
new age companion that effectively helps you
capture and Organize your daily chores & memories.
Whether you are writing down new ideas for your
next big project, exploring new territories or jotting
down your everyday schedules and itinerary,
QUIKRITE is the perfect way to be more organized
and increase your productivity.

Package Includes:
1 x Leatherette Outer case + 1 x Plain Quikfill + 1 x 
Ruled Quikfill + Utility pouches in a premium gift box.

Available in 12 distinctive look and colour, Quikfills
are present in 10 versions (Plain, Ruled, Graph,
Dotgrid, Goal, Unplug, Scan, TO DO, Twin &
Coloured).

Available in brown and black color.

Price : Rs. 1095/- | Watch video here



QUIKFILLS by QUIKRITE

Quikfills are Slim Notebooks for your Quikrite
Journal. They are available in 12 distinct colour-
coordinated outer cover and inner layouts, for ease
of use and functionality. Choose as per your
requirement and preferences.

Available in 12 distinctive look and colour, Quikfills
are present in 10 versions (Plain, Ruled, Graph,
Dotgrid, Goal, Unplug, Scan, TO DO, Twin &
Coloured).

Price : Starting at Rs 200/-



Pennline A5 Hard Bound Note Book

Leather textured Thermo-reactive outer paper. This
unique Thermo-reactive feature of the outer cover
paper makes it embossable. Inner end sheets colour
matching with outer cover paper. This book is Bio-
degradable. This book is Eco-friendly and is
recyclable having expandable inner back utility
pouch. Colour coordinated elastic band and
bookmark satin tape makes it more attractive. It
consists of 192 ruled pages of 80 gsm off white
paper.

Available in 6 exciting colours – Dark Green, Brown,
Marine, Beige, Maroon and Grey.

Price : Rs. 595/-



Preston Cufflinks

Mirror Polished with Hematite
A pair of Preston cufflinks is a distinctive accessory for 
gentlemen accustomed to dressing sharp. The ribbed 
triangular mirror finish stainless steel body is 
complemented by an inset of Hematite. The Lapis Bard 
lyre adorns the custom bascule, completing the look.
Arm style : Curved.

Rose Gold with Black Onyx
A perfect example of understated elegance, the Preston 
Rose Gold cufflinks are a wardrobe essential for dapper 
gentlemen. The ribbed triangular body in rose gold is 
complemented by an inset of black Onyx. The Lapis Bard 
lyre adorns the custom bascule, completing the look.
Arm style : Curved.

Price : Rs. 4000/-



PERSONALISE YOUR 
GIFT

Most of our products are customizable. Please ask 
your sales associate for details

Personalise the gift by embossing/engraving it with 
your company logo on the product or printing logo 

on the box

or

Add a personal touch by personalising the gift with 
user’s name



E: sales@williampenn.net



Thank You 

For any enquiry, please mail to


